

湖南启元律师事务所 关于株洲华锐精密工具股份有限公司 延长向特定对象发行股票的 股东大会决议有效期及相关授权有效期的 法律意见书

二〇二五年三月

湖南省长沙市芙蓉区建湘路 393 号世茂环球金融中心 63 层电话: 0731-82953778 传真: 0731-82953779 邮编: 410000 网站: www.qiyuan.com

致: 株洲华锐精密工具股份有限公司

湖南启元律师事务所(以下简称"本所")接受株洲华锐精密工具股份有限公司(以下简称"发行人"或"公司")的委托,担任发行人向特定对象发行股票(以下简称"本次发行")项目的专项法律顾问,现就发行人延长本次发行股东大会决议有效期及相关授权有效期事宜出具本法律意见书。

本所根据《中华人民共和国公司法》《中华人民共和国证券法》《上市公司证券 发行注册管理办法》《监管规则适用指引——发行类第6号》《律师事务所从事证券法 律业务管理办法》和《律师事务所证券法律业务执业规则(试行)》等法律、法规和规范性文件的有关规定,按照律师行业公认的业务标准、道德规范和勤勉尽责精神,现出具法律意见如下:

一、本次发行的批准与授权

- 1、2024年2月23日,发行人第二届董事会第三十二次会议审议通过了《关于公司符合向特定对象发行A股股票条件的议案》《关于公司2024年度向特定对象发行A股股票方案的议案》《关于公司2024年度向特定对象发行A股股票方案的论证分析报告的议案》《关于公司2024年度向特定对象发行A股股票募集资金使用可行性分析报告的议案》《关于公司2024年度向特定对象发行A股股票募集资金使用可行性分析报告的议案》《关于公司2024年度向特定对象发行A股股票摊薄即期回报与填补措施及相关主体承诺的议案》《关于提请公司股东大会授权公司董事会办理本次向特定对象发行股票事宜的议案》等与本次发行相关的议案。
- 2、2024年3月15日,发行人召开2024年第二次临时股东大会,会议审议通过 了上述与本次发行相关的议案。
- 3、2025年1月3日,发行人本次向特定对象发行股票申请通过上海证券交易所审核。
- 4、2025年2月9日,中国证券监督管理委员会出具《关于同意株洲华锐精密工具股份有限公司向特定对象发行股票注册的批复》(证监许可[2025]232号),同意公司向特定对象发行股票的注册申请,批复自同意注册之日起12个月内有效。

二、本次延长股东大会决议有效期及相关授权有效期的具体情况

鉴于上述决议有效期即将到期,为保证本次发行工作的延续性和有效性,确保本次发行有关事宜的顺利推进,发行人于 2025 年 2 月 18 日召开第三届董事会第十三次会议,审议通过了《关于延长公司 2024 年度向特定对象发行 A 股股票股东大会决议有效期的议案》《关于提请股东大会延长授权董事会办理本次向特定对象发行股票事宜有效期的议案》,同意将本次发行的股东大会决议有效期及股东大会授权董事会办理本次发行相关事项的有效期自前次有效期届满之日起 12 个月,即延长至 2026年 3 月 14 日。除延长上述有效期外,本次发行的其他授权事项保持不变,在延长期限内继续有效。

2025年3月7日,发行人召开2025年第二次临时股东大会,审议通过了与上述延长股东大会决议有效期及相关授权有效期相关的议案。

三、结论意见

综上所述,本所认为:

- 1、发行人审议本次延期事项的董事会、股东大会的决议程序、内容符合有关法律、法规、规范性文件及《株洲华锐精密工具股份有限公司章程》的规定,决议合法、有效;
- 2、发行人本次发行的决议有效期及相关授权有效期自前次有效期届满之日起延长 12 个月,除延长上述有效期外,本次发行的其他授权事项保持不变;
- 3、经发行人确认,发行人未发生影响本次发行的重大变化;发行人本次延长股东大会决议有效期及相关授权有效期不存在损害发行人及公众股东利益的情形。

本法律意见书经本所律师签字并加盖本所公章后生效,一式叁份,均具有同等法律效力。

(以下无正文,下页为本法律意见书签字盖章页)

(本页无正文,为《湖南启元律师事务所关于株洲华锐精密工具股份有限公司延长向特定对象发行股票的股东大会决议有效期及相关授权有效期的法律意见书》之签字盖章页)



经办律师:

一种

经办律师:

ध्या व्यव

经办律师:

史胜

签署日期: 2025年 3 月 7 日